



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA  
FACULTATEA DE HORTICULTURĂ  
Str. A.I.Cuza, nr.13, cod 200585, CRAIOVA, DOLJ, România  
Tel.: 0251/414541; Fax: 0251/414541  
e-mail: [fh\\_secretariat@yahoo.ro](mailto:fh_secretariat@yahoo.ro)



## PLANUL OPERAȚIONAL 2024/2025

Planul operațional pentru anul 2024/2025 este elaborat în acord cu prevederile Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu Carta Universității din Craiova, având ca bază Planul strategic de dezvoltare a Facultății de Horticultură pentru perioada 2024-2028 și Planul strategic de dezvoltare instituțională a Universității din Craiova.

### OBIECTIVE OPERAȚIONALE ȘI DIRECȚII DE ACȚIUNE

#### ACTIVITATEA ÎN DOMENIUL EDUCAȚIEI

Obiectiv	Măsuri	Responsabili	Termen
Promovarea programelor de studii și a Facultății de Horticultură.	Încheierea unor parteneriate cu licee din regiunea Sud-Vest Oltenia, implicarea studenților în acțiuni de promovare, atragerea de fonduri destinate promovării programelor de studiu.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu	Permanent
	Organizarea conferinței științifice anuale a facultății. Organizarea de expoziții tematice, sesiuni studențești și evenimente de promovare a activităților facultății.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu	Permanent
	Acțiuni de promovare a Facultății de Horticultură.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu	Permanent
Adaptarea ofertei educaționale în funcție de evoluția pieței forței de muncă și cerințelor angajatorilor.	Îmbunătățirea continuă a planurilor de învățământ în învățământ conform standardelor naționale și internaționale.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu, Comisia CEAC pe facultate, Comisile CEAC-PS	Permanent
	Integrarea studenților în proiecte de cercetare științifică și actualizarea fișelor disciplinare.		
Modernizarea, adaptarea și flexibilizarea procesului de învățământ.	Informatizarea proceselor de predare și evaluare, folosirea platforme E-learning, creșterea proporției lucrărilor aplicative, elaborarea de materiale didactice actualizate.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu	Permanent
	Participarea cadrelor didactice la proiecte și cursuri de formare pentru perfecționarea activității didactice și a metodelor interactive de predare, învățare și evaluare.		

Creșterea calității actului didactic și asigurarea unui sistem de practică eficient.	Realizarea de proiecte de specialitate și lucrări aplicative în cadrul disciplinelor de profil.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil disciplină	Permanent
	Dezvoltarea de parteneriate cu agenții economici pentru pregătirea practică a studenților, organizată pe bază de convenții.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil practică	Permanent
	Dezvoltarea și promovarea mobilitățile ERASMUS pentru profesori și studenți.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil ERASMUS	Permanent
Creșterea numărului de studenți, optimizarea raportului studenți / cadru didactic.	Campanii de promovare extinsă, parteneriate cu media locale, organizarea de evenimente și conferințe deschise liceenilor, inclusiv vizite ghidate în campus.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu, Cadre didactice	Permanent
	Implicarea studenților și absolvenților în promovare.		
	Parteneriate educaționale cu liceele din regiune, workshopuri și prezentări în unitățile de învățământ.		
	Organizarea de sesiuni de orientare și consiliere pentru viitorii studenți, sesiuni de orientare academică pentru studenții din anul I.		
	Adaptarea programelor de studiu la cerințele pieței muncii.		
	Dezvoltarea și extinderea programelor internaționale (ex. ERASMUS).		

### ACTIVITATEA ÎN DOMENIUL ȘTIINȚIFIC

Obiectiv	Măsuri	Responsabili	Termen
Stimularea activității de cercetare la nivelul Centrelor de cercetare și susținerea performanței academice.	Lansarea de proiecte de cercetare în colaborare cu parteneri din țară și din străinătate.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu, Cadre didactice	Pemanent
	Elaborarea și publicarea de articole în reviste de prestigiu indexate ISI.		
	Consolidarea cooperării inter-universitare la nivel național și internațional, cu mediul economic și social.		
Formarea resursei umane (masteranzi, doctoranzi, postdoctoranzi).	Programe de excelență și cursuri specializate.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu, Director Școala Doctorală	Permanent
	Dezvoltarea mobilităților ERASMUS.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu, Director Școala Doctorală, Responsabil ERASMUS	Pemanent
Extinderea infrastructurii de cercetare.	Atragerea de fonduri prin proiecte de cercetare sau parteneriate cu agenți economici.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu, Director Școala Doctorală, Cadre didactice	Permanent
	Parteneriate solide și	Decan, Prodecan, Director	Pemanent

	eficiente cu institute de cercetare-dezvoltare-inovare, precum și cu agenți economici.	departament, Responsabil program de studiu, Director Școala Doctorală, Cadre didactice	
	Susținerea cercetării în stațiunile de profil și facilitarea transferului de cunoștințe către sectorul economic.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu, Director Școala Doctorală, Cadre didactice	Permanent
Dezvoltarea de noi direcții interdisciplinare de cercetare, cu impact internațional.	Dezvoltarea unor direcții de cercetare în domeniile Horticultură, Ingineria produselor alimentare, Biologie, Ingineria mediului.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu, Director Școala Doctorală, cadre didactice	Permanent
Creșterea vizibilității revistelor Facultății de Horticultură.	Includerea în noi baze de date internaționale, menținerea paginii web.	Decan, Prodecan, Director departament	Permanent

### ACTIVITATEA PRIVIND BAZA MATERIALĂ

Obiectiv	Măsurile	Responsabili	Termen
Modernizarea și extinderea infrastructurii educaționale și de cercetare	Renovarea și reamenajarea sălilor de curs, laboratoarelor, serelor și câmpurilor didactice.	Prodecan, Director departament, Responsabil program de studiu, Cadre didactice	Permanent
	Achiziționarea de echipamente moderne, inclusiv aparatură de laborator, echipamente de teren și instrumente digitale pentru cercetare aplicată.		
Crearea și dezvoltarea unei baze logistice pentru activități practice și experimentale	Colaborarea cu agenți economici pentru a crea centre demonstrative în cadrul facultății, axate pe inovarea în horticultură și pe transferul de cunoștințe	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program, Cadre didactice	Permanent
Atragerea de fonduri și resurse pentru susținerea bazei materiale prin proiecte naționale și internaționale, alături de parteneriate cu sectorul privat.	Accesarea de fonduri structurale și participarea la competiții de finanțare.	Decan, Prodecan, Director departament, Responsabil program, Cadre didactice	Permanent
	Elaborarea și implementarea de proiecte naționale sau europene. Încheierea de acorduri de parteneriat cu agenți economici		

### ACTIVITATEA PRIVIND RESURSA UMANĂ

Obiectiv	Măsurile	Responsabili	Termen
Atragerea și dezvoltarea resursei umane tinere.	Recrutarea de tineri cu potențial pentru cariere universitare și sprijinirea dezvoltării profesionale a acestora, inclusiv a doctoranzilor.	Decan, Director de departament, Responsabil program de studiu, Cadre didactice	Permanent
	Accesarea de fonduri europene și colaborarea cu mediul economic, structurile locale și regionale pentru a susține formarea continuă		
Susținerea avansării și promovării cadrelor didactice care îndeplinesc criteriile CNATDCU.	Stabilirea de planuri de carieră personalizate, încurajând avansarea profesională a tuturor celor care îndeplinesc condițiile de	Decan, Director de departament, Responsabil program de studiu; Cadre didactice	Permanent

	promovare.		
Construirea unui management bazat pe respect, transparență și colaborare care să favorizeze colaborarea și implicarea activă.	Dezvoltarea unui sistem de feedback constant între personalul didactic și managementul facultății.	Decan, Prodecan, Director departament, Cadre didactice	Permanent
Recunoașterea și motivarea performanței academice.	Promovarea valorilor de excelență și conduită academică, recunoașterea contribuțiilor personalului și creșterea implicării acestora în obiectivele facultății.	Decan, Prodecan, Director departament	Permanent

### ACTIVITATEA PRIVIND VIZIBILITATEA NAȚIONALĂ ȘI INTERNAȚIONALĂ

Obiectiv	Măsuri	Responsabili	Termen
Consolidarea și extinderea parteneriatelor academice și de cercetare internaționale.	Încheierea de acorduri de parteneriat cu universități și institute de cercetare de prestigiu din țară și din străinătate.	Decan, Prodecan, Responsabil ERASMUS, Director departament, Cadre didactice	Permanent
	Participarea activă la rețele academice internaționale și colaborări pe teme de cercetare inovative, cu finanțări accesate prin programe europene și internaționale (Orizont Europa, ERASMUS+, COST).		
Dezvoltarea centrelor de excelență în cercetare și inovație în colaborare cu institute internaționale.	Atragerea de finanțări pentru proiecte de cercetare pe teme de interes global care să contribuie la recunoașterea facultății în topul instituțiilor academice de profil.	Decan, Prodecan, Director de departament, Responsabil program de studii, Cadre didactice	Permanent
	Organizarea periodică de conferințe științifice internaționale, simpozioane și workshopuri cu experți renumiți.		
Îmbunătățirea calității și vizibilității publicațiilor științifice.	Încurajarea cadrelor didactice să publice în reviste științifice de prestigiu internațional indexate ISI și Scopus.	Decan, Prodecan, Responsabil ERASMUS	Permanent
	Realizarea unor workshopuri interne de redactare academică și publicare, pentru a îmbunătăți calitatea și impactul publicațiilor.	Decan, Prodecan, Director de departament, Responsabil program de studii	Permanent
Promovarea activă a imaginii și rezultatelor facultății prin dezvoltarea unei strategii digitale de promovare,	Website modernizat, pagini pe rețele de socializare și prezență activă pe platformele academice, comunicate de presă, articole în reviste internaționale de profil și materiale video.	Decan, Prodecan, Cadre didactice, Director de departament, Responsabil program de studii	Permanent

### ACTIVITATEA PRIVIND MANAGEMENTUL FINANCIAR

Obiectiv	Măsuri	Responsabili	Termen
Gestionarea eficientă a resurselor și atragerea de noi surse de finanțare.	Promovarea proiectelor de cercetare pentru a atrage finanțări și stimularea sponsorizărilor din mediul privat.	Decan, Prodecan, Director de departament, Responsabil program de studii, Cadre didactice	Permanent
	Diversificarea surselor de venit prin parteneriate cu sectorul economic și inițiative de consultanță.		

	Stimularea inițiativelor de generare a resurselor suplimentare.		
Încurajarea inițiativelor individuale și colective care pot aduce venituri suplimentare pentru dezvoltarea cercetării.	Susținerea recompensării suplimentare din fondurile obținute.	Decan, Director de departament, Responsabil program de studiu, Cadre didactice	Permanent

### STUDENȚII

Obiectiv	Măsuri	Responsabili	Termen
Dezvoltarea competențelor profesionale și abilităților practice prin implementarea unui program de stagii de practică în parteneriate cu companii și organizații relevante.	Organizarea de ateliere și sesiuni de formare pe teme precum dezvoltarea abilităților de comunicare, leadership și managementul carierei.	Decan, Prodecan, Directori departamente, Responsabili programe, Cadre didactice	Permanent
Îmbunătățirea integrării pe piața muncii prin implementarea unui program de mentorat profesional.	Consiliere și ghidaj din partea cadrelor didactice sau a profesioniștilor din domeniu pentru dezvoltarea carierei lor..	Decan, Prodecan, Directori departamente, Responsabili programe, Cadre didactice	Permanent
Sprijinirea mobilității academice internaționale.	Extinderea parteneriatelor internaționale pentru mobilități academice, burse și schimburi de experiență.	Decan, Prodecan, Directori departamente, Responsabili programe, Cadre didactice	Permanent
	Promovarea programelor ERASMUS+ pentru studenți.		
	Organizarea de sesiuni de informare și consiliere despre oportunitățile de studiu în străinătate.		
Susținerea activităților de cercetare și inovare.	Implicarea studenților în proiecte de cercetare și sprijinirea acestora în dezvoltarea de lucrări de licență și disertație inovative.	Decan, Prodecan, Directori departamente, Responsabili programe, Cadre didactice	Permanent
	Organizarea de competiții pentru inovație.		
	Crearea de grupuri de cercetare studențească, susținute de cadrele didactice.		
Îmbunătățirea suportului psihologic și academic pentru studenți.	Crearea unor sesiuni de feedback continuu între studenți și profesori.	Decan, Prodecan, Directori departamente, Responsabili programe, Cadre didactice	Permanent
	Organizarea de workshopuri de dezvoltare personală pentru studenți.		

**Decan,**  
**Prof. univ. dr. ing. Cosmulescu Sina Niculina**

Aprobat în Consiliul Facultății de Horticultură din 10.12.2024